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Προς 

          Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε. 

              Θεμιστοκλέους 4  

                      Αθήνα 

           

ΘΕΜΑ: « Θέσεις μας σχετικά με τις δύο επιστολές του Σ.Α.Τ.Ε. » 

ΣΧΕΤ: 1. Η με αριθμ. πρωτ. 23293/ΓΒ/κσ/ 4 Μαΐου 2011 επιστολή του Σ.Α.Τ.Ε.  προς την                                                                      

Σ.Ε./Ε.Ο.  

         2. Η με αριθμ. πρωτ. 23325/ΓΒ/σμ/ 11 Μαΐου 2011 επιστολή του Σ.Α.Τ.Ε. προς την                                                                      

Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε 

   

Συνάδελφοι, διαβάζοντας τις παραπάνω επιστολές σας , μας δημιουργήθηκαν κάποιες απορίες: 

    1. Γιατί σας ενοχλούν οι αποχές, κύριοι του Σ.Α.Τ.Ε.; Οι επιχειρήσεις σας δεν έχουν προβλήματα; Δεν 

τους χρωστάνε εκατομμύρια; Δεν τις ενοχλούν οι πρόσθετες εγγυήσεις; Δεν ενοχλούνται από την έλλειψη 

έργων για όλες τις τάξεις πτυχίων; Δεν ενοχλούνται από το γεγονός ότι όλα τα προγράμματα είναι 

σταματημένα; Από αυτά που γνωρίζουμε έχετε κάνει «άνοιγμα» σε όλες τις τάξεις πτυχίων. Συμφωνούν 

όλες οι επιχειρήσεις σας για τις θέσεις σας; 

   Μήπως συμφωνούν κάποιοι, με ελιτίστικη διάθεση, ενώ όλοι οι υπόλοιποι που οδηγούνται σε ασφυξία 

και μαρασμό σκέφτονται διαφορετικά; 

   2. Ποιοι παίρνουν τις απευθείας αναθέσεις, κύριοι του Σ.Α.Τ.Ε.; Κάποιες από τις εταιρείες σας δεν είναι 

που, ειδικά αυτή την περίοδο των αποχών, επιδίδονται σε αυτό; 

    Κάποιες από τις εταιρείες σας δεν είναι που «σπάνε», μεμονωμένα, τις αποχές; Αυτοί οι κάποιοι είναι οι 

έξυπνοι ενώ όλοι οι υπόλοιποι δεν είναι; Τι εξυπηρετούν αυτοί οι κάποιοι; Οδηγούνται από κάποια 

επαγγελματική τους ανάγκη ή καθοδηγούνται από κάτι άλλο; Όλοι οι υπόλοιποι που σεβόμαστε τις 

αποχές, δεν έχουμε επαγγελματικές ανάγκες και ίσως πολύ πιο αυξημένες; 

  Ποιοι λαμβάνουν μέρος σε Μελέτη – Κατασκευή; Κάποιοι από τις εταιρείες σας δεν είναι; 
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  Ποιες είναι οι καθαρές θέσεις σας για όλες τις δημοπρατήσεις με το σύστημα «Μελέτη- Κατασκευή» , για 

τις  απευθείας αναθέσεις; Οι θέσεις του τοπικού μας Δ.Σ. είναι σαφέστατα αρνητική. Και όχι μόνο ως θέση 

αλλά και ως πράξη.  Μπορείτε να αποδείξετε το ίδιο;  

3. Θεωρούμε ότι η έκφραση σας  «Δεν μπορούμε άλλο πια να κρυβόμαστε πίσω από το δάχτυλο μας» 

προφανώς σας προσδίδει υψηλό βαθμό αυτογνωσίας αφού:    

   Οι εργολήπτες της Περιφέρειας με τις προσπάθειες που κάναμε για την στήριξη και διαφύλαξη των 

αποχών ήμασταν και εξακολουθούμε να είμαστε πάντα μπροστά. Είμαστε μπροστά, άσχετα από κάποιες 

αρνητικές θέσεις που ακούγαμε από πολλούς συναδέλφους, από αντίθετες γνώμες και ωθήσεις για άλλες 

ενέργειες μέσα από Υπηρεσίες.                    

   Είμαστε μπροστά, μην υπολογίζοντας την «ψυχρότητα» που νιώθουμε σε Υπηρεσίες, μην 

υπολογίζοντας τα προσωπικά και επαγγελματικά μας κόστη λόγω του αγώνα μας.  

4. Θα θέλαμε να μπορούσαμε να συμφωνήσουμε μαζί σας, για την έκφραση  «…. και οι ανεύθυνες 

κορώνες περί «αγωνιζόμενης επαρχίας» και «αθηνοκεντρικού κράτους» εκτός από γραφικές είναι πια και 

κουραστικές» όπως αναγράφετε στην με αριθμ. πρωτ. 23231/ΓΒ/μβ/ 15 Απριλίου 2011 επιστολή σας, 

αλλά δυστυχώς, η πραγματικότητα είναι αυτή. 

   Αλήθεια, στην Πανελλήνια Αποχή που πραγματοποιήθηκε στις 15/3/2011 στην Αθήνα, που ήταν οι 

συνάδελφοι που κινητοποίησαν οι οργανώσεις της «μαχόμενης Αθήνας»; Και αναφερόμαστε σε όλη 

την «μαχόμενη Αθήνα» Διότι, όπως θα διαπιστώσατε,  η επαρχία ήταν παρούσα και μαχητική.  

   Θα σας υπενθυμίσουμε τα γραφόμενα μας στην, από 6/4/2011, επιστολή μας προς όλες τις 

Εργοληπτικές Οργανώσεις και προς τον πρόεδρο της φιλοξενούσας Σ.Ε./Ε.Ο.:   « Στο προηγούμενο 

διάστημα (σημ: εννοείται το διάστημα των αποχών),… Θα περίμενε κανείς λοιπόν από την Σ.Ε/Ε.Ο να 

επιδιώξει έστω τουλάχιστον μία συνάντηση:  

 είτε με  τον Υπουργό Εσωτερικών για τα θέματα των Δήμων  

 είτε με τον Υπουργό Οικονομικών για τα οικονομικά θέματα 

 είτε με τον Υπουργό ΠΟΜΕΔΙ για το νέο νόμο 

 είτε με τον Υπουργό Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας  για τα θέματα Ε.Σ.Π.Α. και 

Π.Δ.Ε. 

είτε με κάθε εμπλεκόμενο φορέα. Τίποτα από αυτά δεν έγινε. Αντίθετα φάνηκε ότι οι κεντρικές 

Εργοληπτικές Οργανώσεις φοβούμενες ότι θα χάσουν την «εξουσία» που έχουν στις Περιφερειακές 

Οργανώσεις, οι οποίες άρχισαν αποχές χωρίς κεντρική απόφαση και καθοδήγηση και πολλές φορές 

ενάντια στην θέληση των Προέδρων των Πανελλήνιων Εργοληπτικών Οργανώσεων, εκόντες–άκοντες 

τελικά συναίνεσαν στην αποχή…. 
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  Καταγγέλλουμε την στάση σας ενώπιον όλων των εργοληπτών και σας καλούμε έστω και την ύστατη 

στιγμή να σταθείτε στον θεσμικό σας ρόλο  και να αναδείξετε τα κοινά μας προβλήματα στοχεύοντας στην 

επίλυση τους. 

 

    Εκτός, αν Κύριοι των Προεδρείων των Εργοληπτικών Οργανώσεων τα προβλήματα αυτά δεν 

είναι και για εσάς κοινά. 

     Συνάδελφοι του Σ.Α.Τ.Ε., θεωρούμε ότι οι πράξεις σας, μας έχουν απαντήσει. 

5. Κύριοι του Σ.Α.Τ.Ε , την συγκεκριμένη περίοδο κατά την οποία το Νομοσχέδιο «ταφόπλακα» για τους 

εργολήπτες  βρίσκεται «προ των πυλών», δυστυχώς διαπιστώσαμε ότι ενώ θα έπρεπε να ήμασταν σε 

κοινή και ενιαία προσπάθεια, εσείς επιλέξατε να είσαστε χώρια. Και όπως αντιλαμβανόσαστε, είναι λέξεις 

με εντελώς αντίθετες έννοιες. 

                                                   Για το Δ.Σ. 

 Ο Πρόεδρος                       Ο Γεν. Γραμματέας 

     Μητσόπουλος Βασίλειος                      Νάρης Αστέριος  
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1. Εργοληπτικές Οργανώσεις 
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